



Львівська міська рада  
Департамент містобудування

## Управління архітектури та урбаністики

79006, м. Львів, пл. Ринок, 1, тел./факс: (032) 297-59-63, e-mail: dm\_uau\_lmr@ukr.net

22.07.2020 № ШІУ/ІМР 55843 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

гр. Надія

[foi+request-71277-5b1499f3@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-71277-5b1499f3@dostup.pravda.com.ua)

На Ваш запит на отримання публічної інформації, зареєстрований відділом «Центр надання адміністративних послуг» від 30.06.2020 №3-Ф-ЗПІ-1499-2401, щодо відкритого літнього майданчика на вул. Науковій, 26 біля ресторану «ГОПАК», повідомляємо наступне.

Відповідно «Порядку отримання дозволів на встановлення відкритих літніх майданчиків у м. Львові біля об'єктів ресторанного господарства для здійснення підприємницької діяльності», затвердженого ухвалою Львівської міської ради №2452 від 05.03.2009 (зі змінами і доповненнями), до повноважень управління архітектури та урбаністики департаменту містобудування належить погодження проекту та підготовка Паспорту на встановлення відкритого літнього майданчика на підставі рішення комісії зі встановлення відкритих літніх майданчиків у м. Львові, якій скеровується до управління комунальної власності. Управління архітектури та урбаністики не погоджувався проект та не видавався Паспорт на встановлення відкритого літнього майданчика на вул. Науковій, 26 біля ресторану «ГОПАК».

Одночасно повідомляємо, що питання відносно режиму роботи на відкриття об'єкту ресторанного господарства належить до департаменту економічного розвитку, відповідно до наданих повноважень. Питання контролю за відповідністю відкритого літнього майданчика схемі прив'язки та погодженому проекту належить до районної адміністрації, відповідно до наданих повноважень.

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту населення від впливу шуму» громадяни, в тому числі суб'єкти господарської діяльності, зобов'язані не допускати перевищень рівнів шуму, встановлених санітарним законодавством, та дотримуватись громадського порядку. Згідно з чинним законодавством здійснення контролю за дотриманням санітарного законодавства, в тому числі надходження шуму, належить до повноважень управління Держпродспоживслужби у м. Львові (вул. Промислова, 9б-1, тел. 2420307). Проведення замірів шуму здійснює Львівський міський відділ ДУ «Львівський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» (вул. Б. Лепкого, 8, тел. 2616428).

Вимоги законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо захисту населення від шкідливого впливу шуму регулюються ст.182 Кодексу України про адміністративні правопорушення, яка передбачає відповідальність посадових осіб та громадян-суб'єктів господарської діяльності у вигляді штрафу. Факти порушень оформляються правоохоронними органами у вигляді протоколів про адміністративні правопорушення. Водночас, здійснення контролю за дотриманням громадського порядку належить до повноважень районного відділу поліції м. Львова ГУ Національної поліції у Львівській області та управління патрульної поліції м. Львова.

Інформацію щодо вирішення будь-яких інших проблем Ви можете отримати у Центрі обслуговування мешканців у приміщенні Львівської міської ради за адресою: пл. Ринок, 1 та на гарячій лінії міста за номером 1580.

Начальник управління  
архітектури та урбаністики

А. Коломєйцев